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500 εργαζόμενοι του ΟΛΠ εκδήλωσαν αρχικό
ενδιαφέρον για μετάταξη

2017/11/28 10:15 στην κατηγορία (ΤΑΧΟ)ΓΡΑΦΟΣ

Μεγάλος αριθμός εργαζομένων του ΟΛΠ, περίπου 500 εκδήλωσαν αρχικό ενδιαφέρον
για μετάταξη, σύμφωνα με σχετική δήλωση του υπουργού Ναυτιλίας Παναγιώτη
Κουρουμπλή, σε ραδιοφωνικό σταθμό.

Εάν και ο αριθμός δεν είναι δεσμευτικός, ωστόσο χαρακτηρίζεται «μεγάλος»,
δεδομένου ότι, το 2016, ο αριθμός προσωπικού του Οργανισμού έφτανε τα 1.092
άτομα, ενώ το 2015 τα 1.129 άτομα.

«Πράγματι εξεδήλωσαν ενδιαφέρον περίπου 500 άτομα.  Εγώ πιστεύω ότι στο τέλος
θα είναι πάρα πολύ λίγοι. Εάν όσοι φύγουν με μετάταξη πάνε στο Δημόσιο, 
θα ξεκινήσουν σαν να είναι νέοι υπάλληλοι, των 700 ευρώ.

Για αυτό πιστεύω ότι στο τέλος θα είναι πολύ λίγοι αυτοί που θα επιλέξουν την
μετάταξη.  Αυτό πιστεύω εγώ, τώρα από εκεί και πέρα είναι θέμα του υπουργείου
Διοικητικής Ανασυγκρότησης να προχωρήσει τη διαδικασία αυτή», ανέφερε ο
υπουργός Ναυτιλίας.

Το υπουργείο Ναυτιλίας, σύμφωνα με στελέχη του, έχει υπογράψει τη σχετική ΚΥΑ.
Απομένουν οι υπογραφές από το υπουργείο Διοικητικής Ανασυγκρότησης και
Οικονομικών.

Από την πλευρά της, η ΟΜΥΛΕ διαπιστώνει κωλυσιεργία. Σύμφωνα με σχετική
ανακοίνωση της ομοσπονδίας, «με το Ν. 4404/2016 παραχώρησης της πλειοψηφίας
του μετοχικού Κεφαλαίου του ΟΛΠ στην Cosco ψηφίστηκε η διάταξη, η οποία δίνει
την δυνατότητα στους εργαζομένους του ΟΛΠ και ΟΛΘ να μεταταχτούν στο Δημόσιο
και ευρύτερο Δημόσιο τομέα.

Η διάταξη αυτή ήταν αποτέλεσμα της συνολικής διαπραγμάτευσης μεταξύ
Κυβέρνησης και Ομοσπονδίας για την εργασιακή συνέχεια των εργαζομένων.

Η συγκεκριμένη διάταξη νόμου προβλέπει την έκδοση δύο ΚΥΑ και ορίζει
καταληκτικές ημερομηνίες κατάθεσης αιτήσεων για μεν τον ΟΛΠ 31/12/2017 και 
για τον ΟΛΘ 31/12/2018. 

Παρά τις συνεχείς συναντήσεις διαβουλεύσεις με το υπουργείο Ναυτιλίας και τις



δεσμεύσεις για έκδοση των ΚΥΑ υπάρχει συνεχή αναβλητικότητα.

Το γεγονός έχει δημιουργήσει ανησυχία στους εργαζομένους, οι οποίοι εξετάζουν ως
εργασιακή διασφάλισή τους την δυνατότητα μετάταξης. Η κωλυσιεργία αυτή
μάλιστα δίνει την δυνατότητα για σκέψεις περί εμπαιγμού».

Η πρώτη ΚΥΑ δίνει τη δυνατότητα στους εργαζομένους θα κάνουν χρήση του
σχετικού δικαιώματος, ενώ στη δεύτερη θα προσδιορίζονται οι θέσεις του δημοσίου
που προορίζονται γι’ αυτούς.

Σύμφωνα με ναυτιλιακούς αναλυτές, «ο ΟΛΠ λειτουργεί πλέον με ιδιωτικοοικονομικά
κριτήρια, ίσως γι΄ αυτό κάποιες ειδικότητες εργαζομένων θεωρούν πιο ελκυστική τη
μετάταξη, σε συνδυασμό με σειρά προσωπικών κριτηρίων».

Στον ΟΛΠ, ο αριθμός προσωπικού, το 2016, έφτανε τα 1.092 άτομα, ενώ το 2015 τα
1.129 άτομα.

Οι αμοιβές και τα έξοδα προσωπικού ανήλθαν, πέρσι, στα 49,3 εκατ., έναντι 52 εκατ.
το 2015, επί συνολικού κύκλου εργασιών 103,5 εκατ. ευρώ το 2016, έναντι 99,9 εκατ.
το 2015.


